

**МАТЕРІАЛИ ІІ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  
«ІСТОРІЯ ТА ТРАДИЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО ХАТОБУДУВАННЯ»**

**СТУДЕНТСЬКІ КОНФЕРЕНЦІЇ ЯК ОСНОВНИЙ ЗАСІБ ВИХОВАННЯ  
НАУКОВОГО ІНТЕРЕСУ У МОЛОДІ**

*Вітальне слово*

Шановні студенти, колеги!

Важливим аспектом наукової та виховної роботи зі студентами у вищих навчальних закладах є проведення науково-практичних конференцій. Такі навчальні заходи дають можливість суб'єктам навчального процесу отримати досвід первинних наукових навичок. Перш за все мова йде про навчання роботи з науковою літературою. Адже будь-яка наукова доповідь вимагає ретельної підготовки матеріалу і пошуку інформації у відповідних наукових джерелах, що, у свою чергу, змушує студентів знайомитись та аналізувати наукові тексти. По-друге, підготовка доповіді вимагає організації результатів роботи у стандартизований науковий текст, що розвиває мислетворчу функцію людської психіки і є актуальним для студентів негуманітарних спеціальностей. По-третє, такий важливий етап конференції як виголошення промови перед слухачами сприяє розвитку ораторських здібностей та комунікативних навичок, що є необхідним для подальшої продуктивної роботи у сучасному суспільстві.

Студентська конференція – це незамінний спосіб виховання молодих людей. Студенти працюють над підготовкою матеріалу під керівництвом досвідчених викладачів, нерідко групами, що привчає до колективної роботи і виробляє відчуття взаємодопомоги.

Одним із таких заходів у Придніпровській державній академії будівництва та архітектури є щорічна студентська науково-практична конференція «Історія та традиції українського хатобудування», до роботи у якій залучаються студенти III курсу з основних напрямів підготовки у нашій академії – факультетів промислово-цивільного будівництва, будівельного та архітектурного.

Актуальність наукової роботи з дослідження історії традиційного українського будівництва полягає у можливості розроблення технологій впровадження матеріалів органічного походження в удосконаленому відповідно до теперішніх вимог вигляді у сучасну промисловість, що дозволить вирішити проблеми житлового будівництва в Україні. Залучення студентів до ознайомлення з традиціями українського будівництва стимулюватиме їх подальше зацікавлення у розробленні технологій екологічного будівництва.

На конференції об'єктом уваги стали такі важливі питання як технології будівництва українських хат у степовому регіоні, традиції та технології будівництва у Запорізькій Січі, зокрема, види та типологія житлових і господарських споруд у козацьких поселеннях, художньо-декоративне оздоблення традиційної української оселі у Дніпропетровському регіоні, історія забудови Катеринославської губернії та особливості забудови власне міста Катеринослав, історія виникнення унікальних зразків архітектури у місті.

Щорічна студентська науково-практична конференція «Історія та традиції українського хатобудування» – це спосіб зацікавити майбутніх фахівців із будівництва у роботі на непростій науковій ниві, а також показати корисність обраної ними професії для суспільства.

*Проректор з наукової роботи, доктор технічних наук, професор  
Савицький Микола Васильович*